MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
FrE 2+ ) +2f() =t f(0) =4, f'(0)=4, f'(0)=5.

Li 4 (cos(t) +5)j + sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno

Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = 3

polje f (x,y,2) = 1 + z. Izratunaj /fds.
- @

Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [z + ydzdy.
R

4. Tzratunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = —1,y =1,y =—1, 2 =5+ 2% z = =y /5/
g hY%
5. Izracunati [[¢(z? +y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = Va2 +y2i0< 2 <5 /(
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Fre 2 @)+ o) +2f() =t f(0)=4, f'(0)=4, f'(0)=5.

- 2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) 4+ 5)j + sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2z) =1+ z. Izracunaj /fds.
G

+ 4. Izratunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z =-1,y=1,y=-1,2=5+ B, 2= -y

¥

1 3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. /6/
R
20

5. lzragunati [[¢(z? + y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /2% +3y?10 <z <5.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
MARW Glozpent 13 -2 - o454 -Zo/1,
1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /20/

FU@ 2 1)+ F @) F2f) =t f(0) =4, f/(0)=4, f"(0)=5.
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 5)j +sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = 1 + z. Izracunaj /fds. ‘ ) @
C \

3. Tzaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z 4 ydzdy.
R

4. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = —1,y =1,y = -1, 2 =5+ 22, z = —¢°. /2/

5. Izracunati [[¢(2® +y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = Va2 4y2i0< 2 <5,
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

b

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
S22+ ) +2f(t) =t f(0)=4, f(0) =4, f(0) =5.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = +i+ (cos(t) +5)j + sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,z) = 1+ z. Izracunaj /fds.
&

4. Tzradunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z =-1,y=1,y= 1,2 =5+ x2, z = —y>.

3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydady. /2({
R

5. Izratunati [[¢(2* + y?)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /2% +y?i0 < 2z <5.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

: A Y AL 7 2N
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S/ il

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Fray 21+ f ) +2f() =t f(0)=4, f'(0)=4, f'(0)=5.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +5)j +sintk, t € [0, 4n]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2z) = 1 + z. IzraCunaj /fds.
&

3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydady.
R

4. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = —1,y =1,y = —1, 2 =5+ 22, 2 = —y2.

5. Izracunati [[(22 4 y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /2% +y?10 < z <.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

fre 2+ ) +2f(0) =t

e

f(0) =4, f'(0) =4, f"(0)=5.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) +5)J + sintk, t € [0,47]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = 1 + z. Izracunaj /fds.
c

3. Tzaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydzdy. 20
R
4. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = —1,y =1,y = —1, 2 =5+ 2% z = —¢°. 20
5. Izracunati [[4(z® 4 y®)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = Vi +y?2i0<z <5, 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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IME I PREZIME: @Ouxd s Mooy ¥ BROJ INDEKSA: (7 ~{ —©97 # - 2

)

{

1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Fre+2f) + 1) +2f@t) =t f(0) =4, f(0) =4, f7(0) =5.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 5)j + sintk, ¢ € [0,4n]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) = 1 + z. IzraCunaj / fds.
c

3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [z + ydady.
R
4. Izragunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = -1,y =1,y = —1, 2 =5+ 22, z = —¢°.

5. Izracunati [[¢(2® 4+ y*)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /22 + 210 < z < 5.
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PopruNyAva
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bodova
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
; _ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: [/Av  DovAT GeLAN BROJ INDEKSA: O] (¢ f/—2c 9 Y) bodova
1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
ey +2 ")+ 1) +2f1t) =¢t, f(0)=4, f'(0) =4, f'(0) =5.
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +5)j + sintk, t € [0,47]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = 1+ z. Izracunaj /fds. 20
c
3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydady. 20
R
4. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z =—-1,y=1,y=-1, 2 =5+ z?, z = —y>. 20
5. Izratunati [[¢(2? +y?)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /2% + 4?10 <2 <5. 20
Ukupno:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: JJ)IQ Mo BROJ INDEKSA: 717 C bodova
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
ey 2+ ) +2f(e) =t f(0) =4, f'(0) =4, f'(0) =5.
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +5)j + sintk, t € [0,4n]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) =1+ z. Izracunaj /fds. 20
c
3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20
R
4. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = -1,y =1,y = -1, 2 =5 + 22, z = —y% 20
5. Tzratunati [[¢(2* 4 y®)dS ako je S kruZni stoZzac zadan jednadzbom z = /22 + 3210 < z < 5. 20

Ukupno:






